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Referat af Bestyrelsesmøde 
den 13. juni 2023 

 
Til stede.  Erland, Leif, John, Dorthe, Ole 
 
Afbud:  Inglev og Kim  

 
Sekretær:  Conny S. Andersen 

 
 

 
1. Godkendelse af Referat fra seneste møde 

 
Referatet blev godkendt og underskrevet.  
 

Opfølgning af tjekliste 
 
Punkterne blev gennemgået og listen revideret.  
 
Skilt til ladestander er sat op.  
Ansøgning til buske og træer er indsendt.  
Forsikringsmøder er i gang.  

 
2. Økonomi 

 
Gennemgang af balance 
 
Balancen ser stadig fin ud; på niveau m. sidste år 
 
Restanceliste:  
 
Der er ca. 10.000,- tilbage på restancelisten. De sidste slettes.  
 

3. Cafedriften 
 
Ole har afleveret tilbud på markise til Inglev og 1 kopi til kontoret.  

 
4. Udslagshus  

 
Vi har netop fået byggetilladelsen i hus, men der en høringsperiode på 4 
uger, før vi kan gå i gang.  
 

5. Match for sponsorer og frivillige den 22.09.23 
 
Kontoret aftaler opdatering af frivilligliste m. Ivan og spørger om han 
laver matchen, som sædvanlig. Kontoret sender indbydelse til sponsorer 
og frivillige i starten af september. 
Der serveres grillstegt pattegris og dessert. 
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6. Forespørgsel fra Skive Golfklub vedr. golfbiler 

 
Da vi selv har hårdt brug for bilerne, meddeler Erland Leif Primdal fra 
Skive Golfklub vi ikke kan undvære dem. Derefter svarer kontoret 
Pernille på henvendelsen.  
  

7. Retningslinjer for baneblokering for grupper/bymatcher etc. 
 
Ivan har for mange år siden lavet en ’køreseddel’ for, hvordan der 
blokeres i tidsbestillingen ved matcher og grupper, og den har kontoret 
og matchledere/holdledere altid fulgt slavisk, og har ikke oplevet, at det 
har givet problemer på banen, men i år har kontoret fået klager over 
måden der blokeres tider flere steder fra.  
 
Som det er nu, er der en tendens til, at der blokeres alt for mange tider, 
når der skal være interne matcher. Ivan køreplan sendes til de klubber i 
klubben, der ikke allerede har en.   
 
Bestyrelsen var fuldstændig enige om, at vi fortsat benytter Ivans 
køreseddel, og at kontoret ikke skal lytte til alle andre ’gode ideer’. Hvis 
der fortsat er nogle, der mener, der blokeres forkert, skal de henvende 
sig til Bestyrelsen.  
 
Bymatcher og lokalmatcher kan ikke få gunstart, uanset antal. 
 

8. Nyt fra udvalgene 
 

Bane- og husudvalg 
Det er fortsat tørt og vi vander alt det vi kan. 
Et par frivillige har tilbud at oliere hulskilte og har allerede malet 
starterhuset. 
 
Baneservice 
Kører efter planen. Et par baneservice-damer har endda haft drikkelse 
med ud på banen. 
 
Begynderudvalg 
Ca. 25 aktive begyndere er igang 
Dorthe ønsker sig et par bags til meget høje personer. Dorthe 
undersøger, hvad sådan et par bags koster.  
 
Juniorudvalg  
John tjekker op på juniorlisten til kontoret 

  
Sponsorudvalg 
Vi har fået et par golfbiler repareret hos Harre Auto og de har sagt det 
ikke skal koste noget; da de godt vil tegne et sponsorat i form af 
serviceydelser. Nu skal vi bare have lavet en kontrakt. Ole. 
John undersøger om Trackman evt. vil tegne et sponsorat.  
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Kunne det tænkes, at nogen af de store pengeinstitutter vil sponsere 
lidt? 
 
  

9.    Indkomne ideer og forslag fra medlemmer  
 - 
 

10. Evt. 
  
 Vi ligger nr. 2 på fritspilslisten efter Hvalpsund. 
 HVG:  1232 runder 
 Hvalpsund: 2022 runder 
 
 Kontoret er i gang med at få bestilt nye scorekort til stor bane. 

SparNord har godkendt deres logo. Bror Arnfast har kigget på teksten 
bagpå scorekort og kommet med forslag, men det er Baneudvalget, 
der har det afgørende ord mht. tekstformulering. Baneudvalget har 
godkendt.  

 

 
Næste møde: 

Den 8. august kl. 17:00 
 

 


